
Vážení spoluobčané,
máme za sebou zimní čas, kdy poča-
sí nepřeje stavebním činnostem, ale je 
možno ho využít k přípravě na období, 
kdy už je možné tyto práce zahájit, k pří-
pravě projektů a potřebných povolení 
a dalších zákonných náležitostí. Takový 
čas právě nastává a tak bych vás rád  
s nejbližšími akcemi rád seznámil.

Nové místo k odkládání odpadů 
(sběrný dvůr) na Plavské 
– již delší dobu probíhají práce v areálu 
nového sběrného dvora, které se chýlí 
ke svému konci a konečně dojde k jeho 
otevření a využívání. V loňském roce zde 
proběhly potřebné stavební úpravy – 
nové plochy, oplocení areálu, odvodnění 
a odkanalizování, přívod elektřiny, zajiš-
tění a vybavení potřebného zázemí pro 
obsluhu, vybavení kontejnery, lisem na 
papír a dalším nutným vybavením, ne-
zbytností je také instalovaný kamerový 
systém. Mimo jiné se ještě řeší rozšíření 
sjezdu do areálu (viz str. 2) a také orga-
nizace chodu celého areálu, označení 
jednotlivých odpadových komodit a do-
pravní obslužnost. Další záležitostí je pak 
softwarové vybavení pro evidenci uživa-

telů sběrného dvora a míst k odkládání 
tříděného odpadu. Na základě úhrady 
poplatků za komunální odpad z titulu 
trvalého pobytu či vlastnictví nemovi-
tosti obdrží každé adresní místo elektro-
nický čip, který bude sloužit k prokázání 

totožnosti při vstupu do sběrného dvora 
v době jeho otevření a také ke vstupu do 
míst k odkládání tříděného odpadu, tzv. 
„hnízd“. Tím bude možno jednoznačně 
identifikovat každého, kdo dané místo  

v daný čas využil a společně s kamero-
vým systémem případně využít pro ře-
šení stále přetrvávajícího nešvaru – ne-
respektování třídění jednotlivých druhů 
odpadu a odkládání do nevhodných ná-
dob. Rád bych zde uvedl přesné datum 

otevření areálu, ale vše závisí na čase 
dokončení potřebných akcí, každopád-
ně připravujeme den otevřených dveří, 
kdy bude zájemcům chod nového dvora 
představen. O všem budeme informovat.

Věřím, že se vše podaří zkoordinovat 
v nejbližších týdnech a co nejdříve 
začneme tento areál využívat. 

Gustav Had,  
starosta obce
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Chodník v ulici Roudenská
V roce 2025 jsme obdrželi stavební po-
volení na vybudování chodníku podél 
komunikace Roudenská, došlo k vy-
pořádání podaných námitek, v závěru 
roku Krajský úřad Jihočeského kraje 
potvrdil vydané stavební povolení. 
Následně proběhlo jednání s vede-
ním Správy a údržby silnic Jihočeského 
kraje, z jejichž strany bude realizována 
pokládka nového asfaltového povrchu 
této komunikace v rámci kompenzace 
jejího využívání po dobu výstavby dál-
nice D3 a Jižní tangenty. Bylo potřeba 
sjednat koordinaci těchto prací s pláno-
vanými činnostmi v režii obce, výstav-
bou chodníku, výměnou části azbes-

tového vodovodního vedení a dešťové 
kanalizace. Dne 9. 3. 2026 proběhla in-
formativní schůzka vedení obce s oby-
vateli, kteří vlastní nemovitosti v dané 
lokalitě a budou touto stavbu ovliv-
něni nejvíce. Nicméně stavba zasáhne 
do života i ostatním, neboť po dobu 
stavby bude tato komunikace pro prů-
jezd uzavřena. O možnosti zajištění 
průjezdu pro autobusy MHD jednáme 
s vedením Dopravního podniku města  
Č. Budějovice. V březnu proběhlo vý-
běrové řízení na zhotovitele stavby, 
konkrétní data o uzavírce a průběhu 
stavby budeme zveřejňovat dle data 
zahájení prací, předpoklad realizace 
jsou jarní měsíce tohoto roku.

Ve spolupráci se zhotovitelem stavby 
se budeme snažit o zajištění dostup-
nosti k jednotlivým nemovitostem. Vě-
říme, že přes dočasná omezení, která 
stavba přinese, bude výstavba chod-
níku na této frekventované komunikaci 
a její nový povrch vnímána jako poziti-
vum ke zlepšení bezpečnosti provozu. 
Vybudováním chodníku v dané části 
také dojde k bezpečnému propojení 
nově vzniklých částí obce s jejím stře-
dem.

Obnova dešťové kanalizace a vodovodu
Část vodovodu v lokalitě Roudenské komunikace je stále ještě v azbestovém vedení, proto v souvislosti s výstavbou chodníku 
dojde zde k výměně vodovodního řadu a části dešťové kanalizace. Také zde byl již na základě výběrového řízení vybrán zho-
tovitel, práce budou koordinovány s akcí výstavby chodníku.

Výstavba sběrných míst
Všechna stávající sběrná místa k odkládání tříděného odpadu budou jednotně oplocena a přístup do nich bude umožněn 
na základě čipu, který bude umožňovat také vstup do nového sběrného dvora. I na tuto zakázku již proběhlo výběrové řízení 
a byl vybrán zhotovitel.

Nový sběrný dvůr- rozšíření sjezdu z komunikace Plavská
Ještě před otevřením nového sběrného dvora musí dojít k úpravám sjezdu do tohoto areálu z Plavské silnice z důvodu zajištění 
průjezdnosti pro vozidla svozové společnosti a z důvodu viditelnosti a bezpečnosti při výjezdu z areálu. Zhotovitel je také již 
vybrán na základě výběrového řízení, práce budou zahájeny v co nejkratším možném termínu..

Gustav Had,  
starosta obce

CO NÁS ČEKÁ V JARNÍCH MĚSÍCÍCH
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

Ohlédnutí za prvními měsíci roku…
Nový rok jsme v naší mateřské škole přivítali s dobrou ná-
ladou a hned od ledna jsme se s dětmi pustili do mnoha 
zajímavých aktivit. Společně jsme poznávali nové věci, zaží-
vali radost z divadelních představení, naučných a zábavných 
programů a setkání s různými hosty.
Velkou radost dětem udělala návštěva ošetřovatelek se psy  
s programem canisterapie s názvem „Hafík”. Děti si mohly 
pejska pohladit, dozvěděly se něco o jeho výcviku a společ-
ně si užily příjemné chvíle.

Za poznáním jsme se vydali do planetária, kde byl pro děti 
připraven zajímavý program. V planetáriu se děti pohodlně 
usadily pod kopulí, kde se po zhasnutí světel nad jejich hla-
vami rozzářila hvězdná obloha. Průvodkyně je poutavou for-
mou provedla vesmírem, děti se seznámily s nejznámějšími 
souhvězdími, planetami naší sluneční soustavy i s tím, jak se 
orientovat na noční obloze. Pomocí projekce mohly sledo-
vat pohyb hvězd, proměny oblohy během roku i zajímavosti 
o vesmíru. Děti program dovedl k otázkám a k přemýšlení 
o tom, co všechno se nad námi odehrává.

Nechyběly ani kulturní zážitky. Navštívili jsme Malé divadlo 
v Českých Budějovicích, kde děti zhlédly pohádku „Neboj-
sa”. Do naší školky také divadélko přijelo. A to divadelní spo-
lečnost Gustav s pohádkou „Kašpárek v dračí jeskyni”. Další 
zajímavá návštěva proběhla v Domě dětí a mládeže, kde 
se děti během programu „O zvířátkách se zvířátky” setkaly 
například se želvou, agamou a korálovkou sedlatou. Mohly 
je zblízka pozorovat, dozvědět se zajímavosti o jejich životě 
a kdo chtěl, měl možnost si tato zvířata také opatrně po-
hladit.  Velkým zážitkem pro děti bylo krmení agamy živými 
cvrčky. Této příležitosti využilo mnoho odvážných dětí, které 
se s nadšením zapojily. Tato akce byla pro děti poutavá a při-
nesla jim mnoho nových poznatků ze světa zvířat.

Společně jsme se vydali také do kina Kotva na animovaný 
film „Netopýrek Nik”, který měl premiéru na mezinárodním 
festivalu dětských filmů v Amsterdamu.

Velkou událostí byl tradiční „Karneval”. Třídy se zaplnily krás-
nými maskami, nechyběl tanec, písně, hry, soutěže, dobroty, 
balónky ani drobné dárečky. Děti si užily dopoledne plné 
veselí, smíchu a dobré nálady.

V naší mateřské škole proběhl také „Den otevřených dveří”, 
během kterého si zájemci z řad rodičů s dětmi mohli pro-
hlédnout prostory školy i školní zahradu a nahlédnout do 
běžného dne našich dětí. Návštěvníci tak měli možnost po-
znat prostředí, ve kterém děti tráví svůj čas a seznámit se  
s chodem naší mateřské školy.

V rámci projektu „Koukej na nás” se ve školce realizovalo pre-
ventivní vyšetření zraku dětí. Zajistilo ho zdravotnické zaří-
zení Prima Vizus, které se zaměřuje na včasnou diagnostiku 
očních vad u dětí. Měření bylo provedeno pomocí diagnos-
tického přístroje PlusoptiX, který umožňuje rychlé a bezbo-
lestné vyšetření zraku. Jsme rádi, že jsme se do tohoto pro-
jektu mohli zapojit a přispět k prevenci.

V březnu jsme s dětmi zvládli návštěvu přírodovědné expo-
zice Jihočeského muzea a roudenské knihovny. Do školky 
zavítalo divadélko s jarní pohádkou. Našim předškolákům 
začal oblíbený kurz plavání.

S přicházejícím jarem a prvními slunečními paprsky se těší-
me na další společné zážitky, objevování i radostné chvíle, 
které děti ve školce každý den prožívají.

Ve dnech 8. - 9. 4. 2026 proběhl zápis nových dětí 
pro školní rok 2026 / 2027. 
Na nové kamarády se po prázdninách budeme těšit. 

Mgr. Lenka Křížová, ředitelka MŠ
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ DĚNÍ

STÁNEKSTÁNEK  
SE ZMRZLINOUSE ZMRZLINOU

OTEVŘENOOTEVŘENO
od 11. 3. 2026 každý denod 11. 3. 2026 každý den
OD 13:00 - 17:00 / info vždy na FBOD 13:00 - 17:00 / info vždy na FB

Naše Točená Roudné & boršov nad Vltavou

NAŠE TOČENÁ ROUDNÉ&BORŠOV
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Z ROUDENSKÉHO SPORTOVNÍHO DĚNÍ

Fotbalová Malše jde do jarních bojů.

 Většina celků Malšanů se sešla ve druhém lednovém týd-
nu a pustila se aktivně do přípravy, která  poté vrcholila sérií 
přípravných utkání. A tým mužů se střetl s týmy z krajských 
soutěží ze Sezimova Ústí (3:1), Prachatic (4:0) a také s divizními 
týmy Č. Krumlova (2:2) a Hluboké (0:3). Ani B tým nezahálí, 
střetl se s Lišovem (1:1), Čkyní (2:3) a Slávií ČB (0:5). Na prvním 
místě 3.ligy přezimující dorost U19 se v přípravě konfronto-
val zejména s mužskými celky a nevedl si vůbec špatně –  
s Kaplicí (1:4), se Slávií ČB (2:1), s D. Dvořištěm (2:4) a s U18 Tábor-
ska (3:1). Dorost U17 se střetl s U19/17 Č. Krumlova (3:4), muži 
N. Vsi (2:3), Táborskem U16 (1:1) a Veselím U17 (1:1). Starší žáci 
U15 v předvánočním čase opanovali halový turnaj v Kaplici, 
kde se jejich dva týmy umístnili na prvních dvou příčkách. 
V přípravě se střetli s Pískem U14 (12:0), J. Hradcem U15 (5:2), 
Veselím U17 (2:5) a Novou Vsí/Roudné U16 (11:0). I další celky 
Malšanů se pilně připravovali na jarní mistrovské boje – U14 
sehrála celkem tři přípravná utkání, U13 hrála například zim-
ní ligu v Lišově, U12 kvalitně obsazený zimní turnaj v Plané. 

Všechny ostatní celky od těch nejmenších pilně trénují.  
A odehráno je již i první jarní kolo nejvyšší krajské, 5. ligy 
mužů, kdy Roudné odjíždělo z Týna nad Vltavou s bodem 
za remízu 2:2. Do soutěže vstoupili dvojzápasem s Třeboní 
i dorostenci ve 3. lize, U19 2:0, U17 0:3. Starší žáci ve druhé 
lize zajížděli do Horažďovic a odjeli s vítězstvími  - U15 (4:1) a 
U14 (5:0).  

A co dění v samotné TJ a sportovním areálu?
V těsné blízkosti sportovního areálu probíhá výstavba ZTV 
a díky používání příjezdové cesty k areálu těžkou technikou 
dochází mimo jiné k jejímu silnému znečišťování. Věříme, že 
tato nepříjemná omezení brzy pominou a prosíme všechny 
návštěvníky o obezřetnost. Na plánovaný projekt „Výstavba 
sportoviště pro mládež v obci Roudné“, který byl podpořen 
zastupiteli obce Roudné, bohužel v letošním roce nedojde, 
a tak se sami chystáme na potřebné opravy a rekonstrukce, 
které souvisejí s běžným provozem. 

Za TJ Malše Miroslav Vaňata

Jak již zaznělo v článku od zástupců TJ Malše Roudné, plá-
novaný projekt „Výstavba sportoviště pro mládež v obci 
Roudné“ se v letošním roce bohužel realizovat nebude. Rád 
bych proto doplnil podrobnější informaci o tom, jaká byla 
situace z pohledu obce a proč k tomu došlo.
V průběhu uplynulých měsíců obec Roudné spolu s TJ Mal-
še Roudné intenzivně pracovala na přípravě projektu rozší-
ření sportovního areálu.
V prostoru u nového hřiště mělo vzniknout plně profesionál-
ní fotbalové hřiště včetně moderního zázemí pro sportovce, 
šaten pro děti a profesionálního osvětlení. Cílem bylo vytvo-
řit kvalitní sportovní infrastrukturu odpovídající významu 
našeho klubu, který je čtvrtým největším fotbalovým klu-
bem v kraji. Takové zázemí by do budoucna mohlo umož-
nit nejen další rozvoj mládeže a sportu v obci, ale například 
i pořádání významných utkání, včetně potenciálních zápasů 
ženské reprezentace či jiných prestižních akcí.
Projekt byl připravován s ambicí získat vícezdrojové financo-
vání. Počítalo se s podporou z prostředků Národní sportovní 
agentury (NSA), Krajského investičního fondu (KIF) a samo-
zřejmě také s investicí obce Roudné. Obecní podíl, který 
zastupitelstvo schválilo v listopadu 2025, by přitom předsta-
voval pouze část celkových nákladů, přičemž hodnota vy-
budovaného areálu by byla minimálně trojnásobkem inves-
tice vložené z obecního rozpočtu.
Bohužel se nepodařilo podat žádost o dotaci v řádném ter-
mínu. V průběhu zadávacího řízení byly ze strany uchazeče, 
který podal ekonomicky nejvýhodnější nabídku, ale nebyl 
ve výběrovém řízení vybrán, podány námitky a následně 
návrh na přezkum k Úřadu pro ochranu hospodářské soutě-
že (ÚOHS), což si vyžádalo čas potřebný k jejich vypořádání. 
Vzhledem k termínu ukončení dotační výzvy (19. 1. 2026) již 
nebylo možné žádost podat. Taktéž k uvedenému datu ne-

bylo vydáno stavební povolení, ze strany projektanta chybě-
la část potřebných dokumentů.
Pro úplnost doplním, že šetření ÚOHS není zcela ukončeno, 
dle aktuálních informací ÚOHS nespatřuje ve věci veřejné 
zakázky nějaké pochybení.
Jak již zmínili také zástupci TJ Malše Roudné, klub se proto 
v letošním roce soustředí především na potřebné opravy 
a údržbu stávajícího areálu, které vyplývají z každodenního 
provozu.

Zároveň však společně s předsedou TJ Malše Roudné Libo-
rem Šolcem chceme potvrdit, že zájem o rozšíření sportov-
ního areálu nadále trvá. Většina zastupitelstva obce považu-
je tento projekt za důležitý pro budoucnost sportu i rozvoj 
celé obce.
Proto budeme i v letošním roce hledat další vhodné dotační 
příležitosti a připravovat projekt tak, aby mohl být při vypsá-
ní nové výzvy okamžitě podán.
Naším cílem je být připraveni na další dotační titul, který by 
měl být v průběhu roku 2026 vyhlášen, a pokusit se o úspěš-
né získání podpory, aby se projekt rozšíření sportoviště pro 
děti a mládež mohl v budoucnu skutečně realizovat.

Ing. Petr Děkan – místostarosta obce

vizualizece rozšíření sportovního areálu
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Letadla nad obcí a jejich hluk? 
Motorismus a hluk obecně? 
I dříve tomu tak bývalo…

Zpestřením pro děti i dospělé se stal 
pravidelný sezónní dopravní provoz 
na blízkém letišti v Plané u Českých 
Budějovic. Od jarních do podzimních 
měsíců teď vídáme v naší bezprostřed-
ní blízkosti dopravní letadla naplněná 
lidmi cestujícími na dovolenou anebo 
z ní. Někdo je za takové zpestření rád, 
děti pozorují letadla s oblibou, někoho 
to však může i obtěžovat. Pohled do 
historie provozu letiště a obecní kroni-
ky s tím naprosto koresponduje. 

Hluk, který souvisel s provozem na 
letišti, tehdy vojenským, využívaným 
Československou lidovou armádou, 
byl v době před sametovou revolucí 

prakticky dennodenní. Stíhací letouny 
(tryskáče, jak se jim říkávalo) sovětské 
provenience s názvem MIG křižovaly 
oblohu mnohdy až do ranních ho-
din. Největší nápor na obloze pak byl  
v dobách vojenských cvičení států 
„Varšavské smlouvy“, která tehdy v let-
ním období trvala i měsíc a půl bez 
přestávky. Vlny protestů a stížnosti 
od občanů byly odbývány nutností 
zabezpečení obrany státu před zá-
padními imperialisty. Řešení bylo jed-
noduché – vadí-li Vám to tolik, odstě-
hujte se. Měřením bylo tehdy zjištěno, 
že hodnoty hluku při přistávání letadel 

byly mezi 80 až 100 decibely. Klidu se 
občanům dostalo až s přesunutím le-
teckého pluku do Čáslavi. A zažíváme 
i hluk, který souvisí s motorismem, 
dnes navíc navýšený o provoz na blíz-
ké dálnici D3 a Jižní tangentě. Šumění 
peřejí na řece Malši dnes nahrazuje 
neustálý hluk z dálnice, o tento klid 
u řeky jsme definitivně přišli. A to jsou 
dnes motorová vozidla tišší, než tomu 
bývalo, pokud je tedy zrovna jejich ma-
jitel patřičně „nevytunil“. To dříve pro-
vozovaná technika hluk moc neřešila, 
traktoristé a kombajnisté z místního 
JZD používali ochranné klapky na uši 
jako Otík ve filmu „Vesničko má středis-
ková“. Sice nám ubyly cirkulárky, které 
dříve zpestřovaly víkendy díky přípra-
vě majitelů domů na zimu, ale kosy na 
trávu našich zahrad vystřídaly sekačky, 
v provozu jsou i jiné zahradní nástroje. 
Nadměrného hluku nám prostě stále 
přibývá, dále nás obtěžuje, a bohužel  
i bude. Každá doba má zkrátka i v tom-
to ohledu svá plus a mínus.

Miroslav Vaňata,  kronikář obce

S končícím únorem se objevilo i krásné slunečné počasí. 
Teplé dny nás vylákaly na zahrady i na výlety. Dny se prodlu-
žují a kdekdo říká, že už na čtení nebude moc času. Ale jak 
stará pranostika říká: „Březen, za kamna vlezem, duben, ještě 
tam budem!“. A proto se pojďme podívat na novinky, které 
by nám mohly ty poslední chladné dny zpříjemnit.
Tři vdovy - děj je mrazivý, má plno tajemství a lží. Jako vždy 
nás autorka překvapí až na konci, má všechno dokonale pro-
mýšlené do poslední stránky.
Pohřbené kosti - detektiv Josie Quinnová se těší na poklid-
nou večeři se svým přítelem Noahem u jeho matky. Když k ní 
však přijedou, najdou ji za domem na zahradě, bez známek 
života… Další případ ze série Mizejících dívek a opět musím 
přiznat, že tohle je zase skvělá jízda plná napětí a zvratů.

Dívka na útesu - při procházce podél větrem ošlehaných 
útesů Irska se sochařka Grania Ryanová setkává s malou Au-
rorou. V tu chvíli netuší, že setkání s dívkou významně ovlivní 
její život a pomůže jí odhalit mnohá tajemství minulosti. 
Hájovna - silný příběh o těžkém osudu v nelehké době. Jak 
moc se může život změnit během jediného okamžiku. Jak 
důležité je se nevzdat.
Ještě jednu noc - když ztratíš všechno, možná najdeš to 
nejdůležitější. Advokátka Kristýna má dokonalý život – 
úspěšnou kariéru, nezávislost i šarmantního milence. Jenže 
stačí okamžik a všechno se zhroutí. Najednou se ocitá na 
místě, které připomíná zlý sen…

Příjemné čtení přeje Martina Hrubcová, 
vaše knihovnice   



Obecní úřad:	 tel.: 386 466 861, 386 466 614
Starosta obce:	� Gustav Had, tel.: 602 140 323
Místostarosta: 	 �Místostarosta Ing. Petr Děkan, tel.: 724 617 447
Zaměstnanec OÚ:	� Ing. Jana Gramanová, tel.: 386 466 614
Účetní OÚ:	 Alena Šedivá, tel.: 602 155 213

Další informace na:	� www.roudne.cz nebo na úřední desce OÚ

Úřední hodiny OÚ:	� Pondělí:	 8:00 -18:00 
�Středa a Pátek:	 8:00 -14:00
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Sběrný dvůr
Provozní doba SD

	 Středa	 14:00 -18:00
	 Čtvrtek	 15:00 -18:00
	 Sobota	 09:00 -12:00

Obecní knihovna
Středa		  16:00 -19:00

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA A KONTAKTY:

INZERCE

Chcete prodat byt, dům nebo pozemek?
Možná pro něj máme kupce.
 �Pomáháme majitelům s bezpečným a výhodným 

prodejem nemovitostí.

 �Zajistíme kompletní realitní servis včetně právních služeb.

 �Rádi vám nezávazně poradíme s cenou i možnostmi prodeje.

Bc. Tereza Nováková 
+420 728 892 109

Květa Nováková 
+420 776 121 696

BLAHOPŘÁNÍ K ŽIVOTNÍMU JUBILEU

VŠEM  OSLAVENCŮM  PŘEJEME  VŠECHNO 
 NEJLEPŠÍ  A  PŘEDEVŠÍM  HODNĚ  ZDRAVÍ  
A  SPOKOJENOSTI  DO  DALŠÍCH  LET.

70, 75, 80, 85 a 97 let v období 
leden až březen 2026

Eva Matuchová, Vojtěch Šimánek, Petr Douda, 
Vlastimír Cibuzar, Jan Lhoták, Vladimír Novák, 
Milena Vladyková, Jiřina Kalinová

a mnoho dalších 
	 zahradnických činností

KOMPLETNÍ REALIZACE
ZAHRAD

České Budějovice


